Feltehetds, hogy a megfigyelési pontboél a korlat egyenesére allitott merdleges talppontja a racsok egyik oszlopanak

helyén lesz. Ezt az oszlopot 0. oszlopnak nevezziik, a téle jobbra, illetve balra levéket rendre 1., 2., 3., ... illetve —1.,
—2., ... oszlopnak.
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Ritkulast ott latunk, ahol a kozelebbi és a tavolabbi racs egy-egy oszlopa és a szemiink gyakorlatilag egy egyenesbe
esik. Azt kell megvizsgalnunk, hol vannak azok a helyek, ahol ez bekovetkezik.

Tételezziik fel, hogy a 0. megfigyelési pont, valamint az A és B pont egy egyenesben van. Ekkor az abran feltiintetett
jeloléseket hasznélva a kovetkezdket irhatjuk fel:
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Tudjuk, hogy CO = s és AE = a. Azt is tudjuk, hogy k = R egész szam. Azaz
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Ebbdl lathato, hogy a kozelebbi racson mérve C-t6l S—, 28— stb. tavolsdgra vannak ritkulési helyek. A szomszédos
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ritkulasai helyek egyméastol i tavolsagra vannak. Ez a tavolsag s csokkenésével csokken.
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Ha pl. s = a, vagy s = %, a ritkulasi hely fogalma értelmét vesazti.



